
調
査
の
実
施
概
要

対
象
＝
20
歳
以
上
の
市
民
の
中
か
ら
2
、

0
0
0
人
を
無
作
為
に
抽
出

期
間
＝
4
月
下
旬
か
ら
約
1
カ
月
間

調
査
方
法
＝
「
成
田
市
新
総
合
計
画
」

に
掲
げ
た
52
施
策
を
26
施
策
ご
と
に

調
査
票
A
・
B
に
分
け
、
そ
れ
ぞ
れ

1
、
0
0
0
人
に
対
し
て
郵
送
に
よ

る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施

質
問
方
法
＝
各
施
策
を
推
進
す
る
た
め

に
実
施
し
た
平
成
27
年
度
の
主
な

活
動
内
容
・
実
績
を
も
と
に
、「
過

大
」・「
や
や
過
大
」・「
満
足
」・「
や

や
不
足
」・「
不
足
」
か
ら
、
実
績
に

対
す
る
満
足
度
を
選
択

有
効
回
答
数
＝
8
0
8
件
で
回
答
率
は

40
・
4
％

調
査
結
果

　
全
て
の
施
策
で
、「
満
足
」
の
回
答

が
最
多
と
な
り
ま
し
た
。

　
実
績
に
対
す
る
評
価
に
お
い
て
、

「
満
足
」
の
割
合
が
高
か
っ
た
施
策
、

「
不
足
」・「
や
や
不
足
」
の
割
合
が

高
か
っ
た
施
策（
3
位
は
同
率
）、「
過

大
」・「
や
や
過
大
」
の
割
合
が
高
か
っ

た
施
策
の
上
位
3
つ
は
下
図
の
通
り
で

す
。

　
調
査
結
果
を
十
分
に
踏
ま
え
、
皆
さ

ん
の
満
足
度
が
向
上
す
る
よ
う
、
各
施

策
に
取
り
組
ん
で
い
き
ま
す
。

※
く
わ
し
く
は
企
画
政
策
課（
☎
20
‐

1
5
0
0
）へ
。
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①資源循環型社会構築に向けて取り組む

②広域的行政の効率的推進に努める

③安心で効率的な供給処理体制を整える

①一人一人のニーズに対応した
介護体制を整える

①市民との協働の仕組みをつくる

②情報の共有化によるまちづくりを推進する

③市民が誇れる美しい都市環境を整える
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【平成27年度実績】「満足」の割合が高い施策

【平成27年度実績】「やや不足 ・ 不足」の割合が高い施策

【平成27年度実績】「過大 ・ やや過大」の割合が高い施策

②新たな産業を育成する

③市民や来訪者が活動しやすいユニバーサル
デザインのまちにする

③市民が快適に働くことのできる
労働環境を整える

2.8%
　1.0%

■過大
■やや過大
■満足
■やや不足
■不足
■無回答

■過大
■やや過大
■満足
■やや不足
■不足
■無回答

■過大
■やや過大
■満足
■やや不足
■不足
■無回答

全ての施策で
 「満足」の回答が最多

市では皆さんの声を市政に反映さ
せるため、「成田市新総合計画」に
掲げた52施策を対象に、「施策の
実施による実績」に対する満足度を
把握するためのアンケート調査を
実施しました。回答をまとめました
ので、結果を報告します。

 市民満足度アンケート調査

＊端数処理の関係により、グラフ中の数値の合計が100％にならない場合があります。

広報なりた 2016.10.1　☎／市外局番の記載のないものは「0476」です11


